



更正

第 8 页左栏第三段开头“阿明先生”改为“阿赫桑先生”。同页第五段最后一句话应改为“我们认为这是一件非洲统一组织可以发挥建设性作用的事情。”